

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Jászszentandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának **2024. szeptember 10.-én** megtartott soros nyílt ülésén.

Ülés helye: Jászszentandrás, Rákóczi út 92. (Házasságkötő terem)

Jelen vannak:

Bagdi Attila bizottsági elnök,
Czékmán Lászlóné bizottsági tag,
Andréné Pataki Éva bizottsági tag,
Csikós Lajosné bizottsági tag,
Kozma István Bizottsági tag,
Germán Judit jegyző,
Deli – Holló Anikó óvodaigazgató,

Bagdi Attila: Tisztelettel köszöntök mindenkit a soron következő bizottsági ülésünkön.

Megállapítom, hogy az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 5 fő jelen van.

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról. /Írásban. /

Előadó: Nagy Gábor SELENA Kft ügyvezető

2./ Beszámoló a Jászszentandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszentandrás Gyermekevilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről. /Írásban./

Előadó: Deli-Holló Anikó óvodaigazgató

3./ Beszámoló a Jászszentandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről. /Írásban./

Előadó: Kovácsné Tajti Mária intézményvezető

4./ Beszámoló a Jászszentandrás Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

5./ Álláspályázat kiírás könyvtáros munkakör betöltésére. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

6./ Előterjesztés Jászszentandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

Bagdi Attila: A meghívón 6 napirendi pont szerepel, van – e valakinek más javaslata? Kérem kézfelemeléssel jelezzen, akinek ez megfelel!

A napirendi javaslatot a bizottság 5 „igen” szavazattal megtárgyalásra elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának

29/2024. (XI.10.) HATÁROZATA:

Az ülés napirendjének elfogadásáról.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága az ülés napirendi pontjára tett javaslatot elfogadja.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról.

Bagdi Attila: Kaptunk egy beszámolót. Kérdezném a jelenlévőket, hogy van – e valami hozzáfűzni valójuk?

Kozma István: Gábor jelzett, hogy nem jön?

Germán Judit: Szerintem csütörtökön jön, ő mindig a testületre szokott jönni.

Bagdi Attila: Volt olyan probléma, hogy a fű nagyobb volt.

Germán Judit: A fűnyírás az már az önkormányzat felelőssége. Az utóbbi időben nem volt ilyen gond.

Csikós Lajosné: Nem, nem volt.

Kozma István: Beszéltem Bélával és mondta, hogy csinálja meg, ahol kell ott gyomirtózik is.

Bagdi Attila: Akkor majd csütörtökön folytatjuk.

Czékmán Lászlóné: Én annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy sok visszajelzés jött a koszorúknak az állványra való felzsúfolásáról. Valamikor régen amikor fel volt ravatalozva a halott, akkor körépakolták a koszorút. Azért az látványosabb. Nem gondolnám, hogy ez az állvány nagyon jó ötlet. A rokonok ezt nehezményezik, többen is jelezték ezt.

Kozma István: Szerintem ezt igazából meg kellett volna kérdezni Gábortól, hogy lehet dönteni róla, hogy hogyan legyen elhelyezve. Lehet, hogy a hozzátartozó kérhetné.

Germán Judit: Ezt le is írja a beszámolóban.

Csikós Lajosné: Igen.

Bagdi Attila: Aki a beszámolót el tudja fogadni az kérem kézfelemeléssel jelezze!

„5 igen” szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő – testület felé.

A bizottság a beszámolót az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról 5 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

30/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Beszámoló az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

2./ Beszámoló a Jászszentandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszentandrás Gyermekevilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről.

Bagdi Attila: Köszöntünk Anikó! Szeretnéd kiegészíteni a beszámolót?

Deli - Holló Anikó: Igen! Tisztelt Elnök Úr, Jegyző Asszony! Tisztelt Bizottság! Pár gondolattal kiegészíteném. Két dokumentum készült el. Az egyik az előző évi munkánkról szól. Igyekeztem részletesen megfogalmazni, hogy mindenki részletes betekintést nyerjen az előző évi munkánkról. A munkaterv viszont az idei év, az már egy kicsit érdekesebb. Nagyon sok új feladat, célkitűzés. Nevelési évünk kiemelt feladatai is sokkal részletesebbek, mint az előző években. Személyi állományunk is változott. Bevezetésre került a TÉR, a KRÉTA. Gyermekek létszámunk az megfelelő. Van két magasabb csoportlétszámmal működő és van kettő csoportszoba, ami kisebb és ott a létszám is kisebb. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni. Valakinek van kérdése, akkor szívesen válaszolok.

Bagdi Attila: A TÉR az még hozzánk is most kerül be, a KRÉTA, hát azt meg majd megszokjátok.

Deli – Holló Anikó: Igazából ilyen informatikai hiányosságok vannak, mert a képzéseken mind részt vettünk. Szerintem egyértelmű a használata, csak ilyen informatikai elcsúszások vannak. Nekem a csoportnaplót kell feltüntetnem, az egyéni mérést és a mulasztási naplót. Inkább azt mondom, hogy mindent fel kell tölteni.

Bagdi Attila: Valakinek kérdés?

Czékmán Lászlóné: Egyetlen egy, hogy a homokozónak a teteje meg van- e már oldva Anikó? Mint tudjuk ugyan is rengeteg a macska és bele piszkít a homokba. Azt itt a képviselőknek mondom. Lehetne rá valami megoldás? Mert mint tudjuk a macska ürülék fertőző.

Deli – Holló Anikó: Amikor felássák mindig szólnak és kitisztítják.

Czékmán Lászlóné: Persze tudom, de utána ugyanúgy bele megy. Valamilyen takarásos megoldás kellene.

Kozma István: A ponyva nem igazán jó mert le kell fűzni, hogy a macska ne tudjon bemenni. Egy sín rendszer elhúzó tetővel. Ezt körbe kell járni a bizottság részéről jelezni kell a testületnek.

Bagdi Attila: Felírtam. Van valakinek valami kérdés?

Czékmán Lászlóné: Nincs.

Bagdi Attila: Aki el tudja fogadni a beszámolót az kérem kézfelemeléssel jelezze.

„5 igen” szavazattal elfogadásra és elfogadásra javasolja a Képviselő – testület felé.

A bizottság a beszámolót a Jászszeptandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszeptandrási Gyermekvilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről. 5 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

31/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Beszámoló a Jászszeptandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszeptandrási Gyermekvilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről.

Jászszeptandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót a Jászszeptandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszeptandrási Gyermekvilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

3./ Beszámoló a Jászszeptandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről.

Bagdi Attila: Marcsitól kaptunk írásban egy beszámolót.

Kozma István: A bölcsőde bővítés az, hogy áll?

Germán Judit: Jelen pillanatban a kiviteli terveket várjuk és utána indulhat a közbeszerzés. Én nagyon remélem, hogy szeptemberben.

Kozma István: Mennyivel lesz bővítve?

Germán Judit: Egy csoportszoba. 70 nm².

Kozma István: Tehát akkor ki lesz merítve teljesen a beépíthetőség? Kevés a hely, ha el lesz véve plusz terület.

Germán Judit: Nem lesz kevés a hely. Azt mondták amikor kint voltak a működési engedélyt kiadni, hogy ilyen nagy udvart soha nem láttak még.

Bagdi Attila: A hátsó rész az teljes egészében megmarad. Még így is nagy lesz az udvar.

Germán Judit: nm2 – re biztos, hogy még így is az előírásokon belül vagyunk. Szeretném felhívni a figyelmet még az utolsó mondatra. Szeretnék bevezetni a gyerek jogát. Heni elvégezte a képzést és szeretné bevezetni.

Kozma István: Igen, beszéltem Henivel. Kérdeztem, hogy hogyan működne ez az egész. Ha a bölcsődei napokba ezt így beépítik azzal nincsen gond, de ha külön szeretné pénzért csinálni akkor kell hozzá az önkormányzat engedélye. Ezt kell majd eldönteni, hogy mit szeretne.

Germán Judit: Ebből nem derül ki, hogy melyik részére gondolt. Nekem is mondta, hogy szeretné majd és helyszíneként szeretné a bölcsődét. Ott vannak az eszközök, de munkaidő után. Meghirdetné és egy kis csoporttal szeretne foglalkozni. De itt nekem az derül ki, hogy ők a mindennapokban szeretnék. Én ezt a mondatot így értelmezem.

Bagdi Attila: Bővülünk, szépülünk. Aki a beszámolót el tudja fogadni, az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság a beszámolót a Jászszentandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről 5 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

32/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Beszámoló a Jászszentandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót a Jászszentandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

4./ Beszámoló a Jászszentandrás Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról.

Bagdi Attila: Volt egy kis áramellátási probléma a szociális szövetkezetnél.

Kozma István: Én ezt nem tudom elfogadni. Decemberben itt ültünk, mondta, hogy nincs áram stb. Egy év után nem tudom, hogy hogy állunk. Vagy magáról a homoktövisről se kaptunk beszámolót, hogy mi van a nyárral, mi lesz az őszivel.

Germán Judit: A homoktövis az a közmunka program része, nem a Szövetkezeté.

Kozma István: Tudom, de azért csináltuk a gyümölcsfeldolgozót mert erre a homoktövisre alapoztunk. Igazából a kettőt nem tudom külön venni. Valamiből pénz kellene csinálni. Lesz belőle mondjuk 1 millió Ft. Abból rendezzük már le az MVM – et. Azt tudjuk, hogy van fagyasztva homoktövis. Ki fizet az áramért?

Germán Judit: Jelen pillanatban ezek a kérdések nem engem illetnek.

Kozma István: Tudom. Isten igazából én nem is vagyok benne biztos, hogy ezt nekünk kellene tárgyalni, hanem egy pénzügyi bizottságnak.

Germán Judit: Az utolsó mondatával kapcsolatban utána néztem és 2024. november 8. -án az elnöki tisztség az megszűnik. Én úgy értelmeztem, hogy nem vállalja tovább. Én utánanéztam az önkormányzat, mint alapító tag van jelen. A Szociális Szövetkezet első elnöke Alpolgármester Úr volt. Majd utána Laci polgármesterként lett elnök. És aztán 2019 -ben Bálint lett. Tehát lehet mást is választani.

Kozma István: Persze ez oké. 5 évente lejár a ciklus. Ebben a beszámolóban nincs szó pénzről, mennyivel zártuk le stb. Én ezt hiányolom.

Germán Judit: Elfogadtuk a pénzügyi tervezetet, anyagilag most ugyan ott tart, mint akkor.

Kozma István: Ha lezárjuk és kinullázzuk, akkor az eddig befektetett pénz az ki lesz dobva.

Germán Judit: Kerestem a hivatalban iratokat, ami a Szövetkezethez tartozik. Nem voltam itt akkor, amikor alapították. Nem találtam Erika gépén csak két jegyzőkönyvet Szociális Szövetkezeti üléséről, de az már nem mostani. Az összes ilyen irat valószínű, hogy a Szociális Szövetkezetnél van. Meg miért is lenne nálunk amikor az önkormányzatnak csak 30 %- os részesedése van benne. Úgyhogy nem tudok mit mondani próbáltam utána nézni nem sikerült.

Kozma István: Nem akartalak számon kérni, vagy bárkit is számon kérni, de tulajdon részem van benne és mégse tudok róla semmit. Ez az anno 1,5 millió Ft- ról induló tartozás. Szeptember – októberben nem jut dűlőre egy MVM – mel, akkor azt tudhatná, hogy utána se fog. Kérek egy részletes beszámolót. Onnantól kezdve, hogy az MVM kiküldte azt a csekket. Van felszólítás, kikötési értesítő. Ez több hét. És nem tudunk róla, mint tulajdonos sem és mint képviselő sem. Ebből szerintem még így is ki lehetne hozni valamit. Profilváltás. Akkor szedjük ki a homoktöviset, a felét és ültessünk körtét vagy szilvát.

Bagdi Attila: Igen, ha lejár a kötelezettségvállalás, erről beszéltünk. 2023 – ban járt le és akkor volt az, hogy meglett a napelem. És még is, ha felnéztél az órára...

Kozma István: Jó ezt tudta Bálint, akkor miért nem szólt.

Czékman Lászlóné: Amikor leállt az üzem, akkor egyáltalán nem kérdeztél semmit?

Kozma István: De kérdeztem.

Bagdi Attila: Igazából az a baj, hogy az emberek óvakodtak a homoktövisről. Ha volt a piacon alma akkor inkább azt vették. Itt az volt a baj, hogy még nem járt le a kötelezettségvállalás és a következő évtől lehetett volna azt csinálni, amit akarsz.

Germán Judit: Meg előtte a COVID az betette a kaput.

Bagdi Attila: Akkor azért nem elfogadható, mert hiányoznak belőle a számok?

Kozma István: Én ebben a formában nem tudom elfogadni!

Csikós Lajosné: Én is azt mondom, hogy ez így nem beszámoló.

Bagdi Attila: Ki az, aki javasolja a testületnek nem elfogadásra, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság a beszámolót a Jászszentandrás Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról 5 „igen” szavazattal nem fogadja el és elfogadásra nem javasolja a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

33/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Beszámoló a Jászszentandrás Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót a Jászszentandrás Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról nem fogadja el és nem elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

5./ Állás pályázat kiírás könyvtáros munkakör betöltésére.

Germán Judit: Azért hoztuk be ezt a pályázati kiírást, hogy legyen még egy kis idő a két személynek együtt dolgozni.

Bagdi Attila: Aki elfogadja kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság az állás pályázat kiírást könyvtáros munkakör betöltésére 5 „igen” szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

34/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Állás pályázat kiírás könyvtáros munkakör betöltésére.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága az állás pályázat kiírását könyvtáros munkakör betöltésére elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

6./ Előterjesztés Jászszentandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére.

Germán Judit: Október 28. - ra kell a kuratóriumnak és a felügyelő bizottságnak a megbízatása. Amennyiben elfogadjátok és vállalják. Illetve Baloghné Ballagó Edina lenne az új tag. Azt mondta vállalja. Mire a bejegyzés megtörténik mi a változást keresztülviszük a hatóságokon, azért hoztuk be ide az előterjesztést, hogy el tudjuk indítani a változásbejelentéseket. Mert az alapítvány folyamatosan működik. Téli időszakban szükségünk lesz a segítségükre. Ezért kell, hogy hivatalosan tudjon működni.

Bagdi Attila: Elfogadjuk az előterjesztést, egy változtatással: a Felügyelő Bizottság elnök jelöltje Kozma Istvánt javasoljuk a Képviselőtestület részére. Aki egyet ért kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság előterjesztés Jászszentandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére 4 „igen” és 1 „tartózkodás” szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

35/2024. (XI. 10.) HATÁROZATA:

Előterjesztés Jászszentandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága az előterjesztést Jászszentandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:


1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

Egyéb napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke bezárta a nyílt bizottsági ülést.

Kmf.


Bagdi Attila
bizottsági elnök


Csikós Lajosné
bizottsági tag

Jászszeptandrás Községi Önkormányzat Képvisező-testülete
Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága Elnöke

M E G H Í V Ó

Jászszeptandrás Község Önkormányzati Képvisező-testület Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága ülését **2024. szeptember 10.-én /kedd/ délután 12:30 órakor** tartja, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Jászszeptandrás, Rákóczi út 92. /Házasságkötő terem/

Napirendi pontok:

- 1./ Beszámoló az önkormányzat által fenntartott temető kegyeleti közszolgáltatásának ellátásáról. /Írásban./**
Előadó: Nagy Gábor SELENA Kft ügyvezető
- 2./ Beszámoló a Jászszeptandrás Jászivány Óvodai Nevelési Intézményfenntartó Társulás intézménye, a Jászszeptandrási Gyermekvilág Óvoda munkájáról, elképzeléseiről. /Írásban./**
Előadó: Deli-Holló Anikó óvodaigazgató
- 3./ Beszámoló a Jászszeptandrás Községi Önkormányzat intézménye, a Pöttömvilág Bölcsőde munkájáról, elképzeléseiről. /Írásban./**
Előadó: Kovácsné Tajti Mária intézményvezető
- 4./ Beszámoló a Jászszeptandrási Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet munkájáról. /Írásban./**
Előadó: Kolláth Bálint polgármester
- 5./ Álláspályázat kiírás könyvtáros munkakör betöltésére. /Írásban./**
Előadó: Kolláth Bálint polgármester
- 6./ Előterjesztés Jászszeptandrás Község Tehetséges Gyermekeiért, Kultúrájáért, Művészetéért és időskorú Polgáraiért Közalapítvány Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagjai kijelölésére. /Írásban./**
Előadó: Kolláth Bálint polgármester

Zárt ülés keretében:

- 1./ Átruházott hatáskörben beérkezett kérelmek elbírálása. /Írásban./**
- Első lakáshoz jutók támogatása
Előadó: Bibókné Kovács Katalin igazgatási ügyintéző

A napirendi pont fontosságára tekintettel kérem, az ülésen szíveskedjen megjelenni!

Jászszeptandrás, 2024. szeptember 05.

Tisztelettel:

Bagdi Attila sk.
biz.elnök

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság
2024. szeptember 10.-én megtartott soros ülésén megjelentekről

1./ Bagdi Attila


.....

2./ Andréné Pataki Éva


.....

3./ Csikós Lajosné


.....

4./ Czékmán Lászlóné


.....

5./ Kozma István


.....